



V Kunicích, dne 19. prosince 2022

č. j.: 392/2022

Věc: vyřízení žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím

Obec Kunice obdržela dne 13. 12. 2022 Vaši žádost dle zákonů 106/1999 Sb. a 123/1998 Sb. K Vámi požadovaným informacím týkajících se objektu výrobního závodu Bonavita v obci Kunice na adrese Hlavní 32, Vidovice, 251 63 Kunice sdělujeme následující:

- 1) K Vaší žádosti: „Zda byla u objektu v minulosti prováděna hluková měření a pokud ano, poskytnutí zprávy o jejich provedení a naměřených hodnotách.“ sdělujeme, že obec Kunice není dle platné legislativy zmocněna k měření hluku, tuto problematiku řešit a obec ani takové měření nezařadila a ani jí nebyly předány výsledky takových měření.
- 2) K Vaší žádosti: „Zda byla objektu udělena hluková výjimka a pokud ano, poskytnutí rozhodnutí, kterým tak bylo učiněno.“ sdělujeme, že obec Kunice není dle platné legislativy oprávněna o těchto výjimkách rozhodovat. Proto žádné rozhodnutí nemohla vydat a ani žádné platné rozhodnutí jiného orgánu neobdržela. V problematice bodu 1 a 2 doporučujeme se obrátit na místně příslušnou hygienickou stanici.
- 3) K Vaší žádosti: „Zda byla ve věci hlukového zatížení způsobeného objektem či v souvislosti s ním v minulosti zahájena správní, soudní či jiná řízení či podány podněty k jejich zahájení a pokud ano, poskytnutí scanů související dokumentace.“ sdělujeme že u obce Kunice nebylo zahájeno v dané věci žádné správní řízení a ani obec Kunice nedala podnět k zahájení správního, soudního či jiného řízení a ani neobdržela dokumenty k takovému řízení. Orgány oprávněnými poskytnout případnou požadovanou dokumentaci jsou orgány takové řízení provádějící.
- 4) K Vaší žádosti: „Zda Obec Kunice eviduje ve věci objektu jakékoliv dokumenty týkající se povoleného provozu objektu, zejména co do hlukových limitů, a to zejména, nikoliv však výlučně stavební povolení, kolaudační rozhodnutí či souhlasy, stanoviska příslušné hygienické stanice, odboru životního prostředí či jiných subjektů, stanoviska EIA, integrovaná povolení IPPC či jiné.“ sdělujeme, že ze stavebního zákona je v této věci obec Kunice účastníkem územního řízení, ale neprovádí žádné správní úkony. Obec má k dispozici pouze správní rozhodnutí stavebního úřadu, které byly obci poskytnuty stavebním úřadem. Vzhledem k tomu, že veškeré tyto dokumenty vznikly ve správním řízení stavebního úřadu, je nutno se se žádostí obrátit na příslušný stavební úřad, který si případně další dokumenty vyžádal v rámci správního řízení od jiných orgánů.
- 5) K Vaší žádosti: „Zda má Obec Kunice jakékoliv jiné informace či dokumenty týkající se hluku způsobeného provozováním objektu.“ sdělujeme, že obec se snažila v

OBEC KUNICE

Na Návsi 92, 251 63 Kunice

minulosti vystupovat jako prostředník mezi stěžujícími se občany a společností Bonavita. Obec Kunice při tom získala tyto dokumenty a informace: písemné vyjádření společnosti Bonavita, které přikládáme. Dále obec obdržela mailovou korespondenci některých občanů se společností Bonavita. Tuto korespondenci lze poskytnout pouze se souhlasem občanů, kteří tuto korespondenci poskytli (§ 11 odst. 2 písm. a) zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím).



Ing. Jan Rubeš
starosta





obec Kunice
Ing. Jiří Šíma
Obecní úřad Kunice,
Na Návsi 92, 251 63 Kunice

Bonavita 15.11.2021

Věc: Vyjádření ke stávající situaci a opatření ke snížení hluku

Vážená pane starosto,

Ráda bych Vás informovala o opatřeních ke snížení hluku z našeho provozu, které jsme v poslední době provedli, a také o opatřeních, které plánujeme.

Dosud realizované investice

- Výměna redlerů (dopravníků) na silech – původní staré, které byly kovové, byly nahrazeny moderními s plastovými výstelkami (2018–2020)
- Instalace tlumičů hluku na výduších na střeše haly a nasměrování proudu vzduchu na les (2020-2021)
- Na konci října byla dokončena instalace posledního velkého tlumiče na výdych z aspirace a pseudopravy mačkáčích stolic mezi výrobními halami Hala B 03 a Nová hala 10
- Bylo vydáno Rozhodnutí jednatele 1/2021 o povinnosti zavírání veškerých vrat mimo dobu, kdy probíhá naskladňování nebo jiná manipulace

Dne 22.10.2021 zde proběhla kontrola z Krajské hygienické stanice, předložili jsme výše zmíněná opatření a představili jsme jim plánované další kroky.

V tuto chvíli jsme popptali komplexní vyhodnocení hlukových parametrů výrobního závodu Vidovice, identifikaci zdrojů hluku a návrh nápravných opatření. Z vyhodnocení vyplyne vytipování dalších investičních cílů za účelem snižování parametrů hluku.

Do prosince 2021 zde bude probíhat zmíněné vyhodnocení, do konce ledna 2022 budeme mít konečné závěry vyhodnocení. S těmito závěry bychom Vás rádi seznámili nejpozději do konce února 2022.

Naším cílem není jen dodržovat hygienické limity, ale tyto hodnoty neustále snižovat.

V případě jakýchkoliv dotazů jsme Vám k dispozici.

Děkuji za spolupráci.
S pozdravem.